

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

H I R D E T Ő .

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre . . . 4 frt. Évnyegyedre . . . 1 frt.
Félévre . . . 2 „ . . . Egyes példány . . . 10 kr.

Hirdetések jutányos árért közölhetnek, külön s idánnyiszor 30 kr bélyegdíj mellett.

Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyuj-telezsa 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nuriacsán Péter fűszerkereskedésében.

A nyiltterben magán és pártérdekű cikkekért ölcso árért elfogadunk.

Vallomások kávé mellett.

— Önbeszélés. —

— Kihallgatta: Bodossy Pál. —

(Folytatás.)

— Sőt kérem méltó alázattal! még ennek a véka korpának is egész más jelentősége van mint egyelőre hinni lehetne; t. i. azt a súlyt jelzi, mennyivel egy, a nap a házában lakó vőbir.

— Ez a tehén fark, mert az, egy rágalmazó s mások becsületén élő haldandó nyelvének a prototypje. Persze, persze! ha e nyelvvel aztán valakihez hozzá ér, azt bekeveri, mert maga is moskos.

— Az a feljutt marha hójag, egy nagyméltóságú gögös főpapot személyesít. Ne tessék megszorítani, mert tudvalevőleg széllel levén bévelve, ha szorongatják igen kelemellen büfögő hangot ad.

— Emitt egy fog. Ezt is azt hinné némely avatlatlan ember, hogy kutya fog. Pedig a Miletics szerb fejedelem fogainak egyike, mi szájból Magyarország után valófajdalmában ugrott ki. — Mellesleg mondva e fogat kérte is már tölem egy pápa 15 garasokért. Nem adtam. Tessék szedni utána. Ugrik még annak több csutora-rágója is ki, Magyarország után való kapkodása közben.

Azonban ha megengedik magasságtok, — végezze a szót — ezuttal zárjuk be ritkaság gyűjteményem további ismertetésének sorozatát. — Reggel folytatni fogjuk; azt hiszem, ez évben még be is végezhetjük. (1)

Én hát adtam magamban a gondviselésnek, hogy végre ez örültől megszabadított.

— Ért-e felséged, szólt Aladárhoz fordulva, a kártyavetés vagy a chyromantia mesterségéhez?

Aladár fejtrázott.

— Derék! mondá az én bolondom, derék, hogy nem méltóztatik érteni, mert ha igen, akkor nekünk rögton valónk kellett volna.

— És most magasságaim! tegyük el magunkat holnapra, vagy is menjünk fekönni. S bátorokodom kérdeni — folytatá, — hogy méltóztatik a fekövést parancsolni: hárman egy ágyban, egy ember három ágyban, vagy hárman három ágyban?

Természetes, hogy mi ez utólsót választottuk.

— No hát tessék jönni!

Ekkor bevezetett egy szobába, elővet egy nagy süttöknöt, s ebben kimutatta az én ágyamat. Patka itt sem hiányzott, ezt meg Aladárnak rezignálta. Maga pedig fölment fekönni a padlásra, mert — mint mondá — e meleten szeret bálni.

— Jó éjt hercezeim! arra kérem, hogy a gást jól elzárják, nehogy valami exploitio történhessék.

Csak hogy valahára elment. Most már szabadabban lélegzhettünk.

Alvásról persze szó se lehetett, s így csakis úgy bóbiskodtunk.

Valami egy jó óra mulva kinyilik szobánk ajtaja s belép azon Bajusz Mátvás.

— Bocsnán! uraim és dámaim, egy fontos dolgot elfelejttem önöktől megkérdezni; méltóztatnak-e járn Kappadociában.

. . . Nem.

— Hát Uruguayban?

. . . Ott sem.

— De Konyáron tán mégis?

. . . Igen.

— Ki ott most a rektor?

. . . Salamanatovi Kurovunekomorici Nabu-Kodonozor, — felelé Aladár.

— De az ördögben! hisz e nevet csak füttyel lehet kimondani.

. . . Arról én nem tehetek — mondá kedvellenül Aladár, — tehát tessék füttyel kimondani. Egyébiránt nagyságod szives engedelmevel legyen mondva! alhatnánk.

— Tehát jó éjt!

Ördög vigye a bolondját ettől, látom, a szemünket se hunyhatjuk be.

Ismét eltelhetett egy óra.

Bajusz Mátvás ujjal szobánkba lépett.

— Kérem felségeket! mondá roppantul titkolozó képpel, — egy igen pompás ötletem támadt, melynek kivitelére önöket kell kérnem.

. . . De kérem uram! mi alhatnánk.

— Ah nagyságaim! — felelé, ott lesz a sir, abban alhatunk eleget. Tessék most ébren lenni. A híres afrikai oroszlány vadász Gerard műveleiről olvasván, az jutott eszembe hogy jó volna nekünk is egy nagyszerű hajtó-vadászatot rendezni. Minél fogva s mert palotám ná dásában a tömérdék vízi vad szokott tanyázni, menjünk Szent Hubert segítségével verébészni, az ereszben most minden családjához igazán ragaszkodó verébpár otthon levén, ezeket megfogdassuk, elküldjük őket Rómába, a jezsuiták collegiumába, vércsökké való kiképeztetés végett.

. . . Megvallom az igazat felelé Aladár kedvünkro volna ez élelmény, de most igen álmosak vagyuna. Majd csak reggel!

— Reggel?! hisz akkor már mind szétröppennek.

. . . Ah dehogy; méltóztatssék nekik előszóval kijelenteni, hogy Pontius Pilátus nevében foglyokká lettek, s hogy reggeli 9 óráig egyetlen veréb se merje lakát el hagyni, mert ki eltávozik, annak összes javai konfiszáltatni fognak.

— A bizony csupa jó lesz! alászolgája!!

(Folyt. köv.)

A végzet.

Beszély.

— Irta: Margitay Dezső —

(Folytatás.)

Hanem a kis leány nem volt olyan könnyen lerázható; el kezdett Rikihárd után szaladni, s miközben jobbát, melyben az egér volt előre tartá, így szólt:

— Kérem, ne legyen oly érzéketlen; nézze, mint szereti önt az én Czilim — s intett az egernek, mire az egy merész szökéssel Rikihárd vállán termelt. — Vegye meg tőlem, szerencsét fog az önnek hozni s én is szerencsésnek érzem magamat, mert az 50 kron szegény beteg anyámnak meleg levest fogok vásárolhatni.

E szó megállította Rikihárdot; visszafordította fejét az ntána futó leányhoz s mialatt egy vizsga tekintettel végig mérte, így szólt hozzá:

— Anyádnak, mondad?

— Ugy van, uram.

— Ki beteg?

— Ágyban fekvő, már két hó óta.

— Jó, im itt van egy forint, vegyél neki táplálékot és orvosságot; hanem az egeret is vedd le válladról, s vidd.

A gyermek a bankjegy megpillantására elkiáltta magát örömben, hanem amint hallotta, hogy egérkéjét is vissza kell vennie, arca ismét elborult.

— Talán fél ön e kis állattól.

— Nem, de nincs reá szükségem

— Akkor ajándékozza el más valakinek; szerencsét fog az önnek hozni.

— De hát mért nem akarod te elfogadni tőlem ajándékban?

— Mert én adtam azt el s ha egerem is megvolna s a pénzt is hazavinném, anyám azt hinné, hogy a pénzt nem becsületes uton szereztem s akkor kikapnék tőle.

— Hát mit értesz te a nem becsületes uton szerzés alatt? —

— Én nem tudom magam sem, hogy mit jelent az, hanem anyám mindennap figyelmeztet: Gyermekem! a pénz, melyet nem becsületes uton szerzünk, parázsosá válik s szívüinkre hull, és ott éget bennünket halálunk órájain.

— De én e forintot ajándékba adom neked...

— Ugy nem fogadhatom el.

— Jó, legyen hát; de mit tegyek az egerrel?

— Tegye zsebébe; az ilyen szép urak, mint ön, gyakran hordanak cukorkákat s Czili majd föl keresi annak morzsáit s csak akkor fog előjönni, ha ön parancsolja.

Rikihárd megmosolyogta a leány válaszát; engedte, hogy az egeret nyári blouseja zsebébe kommandirozza s aztán oldalzsebébe nyulva, kivonta tárczáját és egy öt forintost véve abból ki, azt a leányka tenyerébe nyomá.

— Te becsületes leány vagy. Im fogd e bankjegyet; lásd el magatokat minden legszücsésesebbekkel s aztán minden vasárnap délelőtt légy e helyen; itt reám találsz, elmondod, mint van anyád? nem szenvedtek eszükséget? Megértettél? itt, e helyen:

— Értem uram. Szót fogadok, annyival inkább, mert úgy Czilikéről mindig hallani fogok öntől valamit.

A kis leány sugárzó arcczal indult hazafele; a kapott bankjegyet kebelébe rejti s aztán minden ket perczben megtapogatta egyszer: vajjon igaz e, hogy egeréért 5 frtot kapott, vagy csupán csak álom?

S midőn meggyőződött, hogy az bizony csakugyan kézzelfogható új és ropogós bankjegy, vissza, vissza pislogott az ifjura, ki azt neki adá.

(Folyt. köv.)

Vegyes.

— Az évnegyedes előfizetések megújítását kérjük.

— **Az új magyar miniszteriumban** elnök: Bittó István; pénzügy: Ghyczy Kálmán; kereskedelmi: Bartal György; belügyi: gr. Szapáry Gyula; udvari: b. Venkheim Béla; közlekedési: gr. Zichy József; közoktatási: Trefort Agoston; igazságügyi: Pauler Tivadar; honvédelmi: Szen de Béla; Horvát min: gr. Pejacsovi ch.

— **A pénz és igazságügy** miniszterinnm egyetértőleg, a pénzügyi bírói hatósággal felruházott törvényszékeket fölhívta, hogy a fogyasztási illekek fizetésében az illeto feleket csak azon titokban bírtokolt dohány anyag után marasztalják el, melyek elhasználás, vagy továbbítás által a kincstártól mintegy elvonva lett; ha ellenben a kihágás tárgyaul szolgáló dohány anyag valamelyik kincstári raktárba bészállítottat: annak értéke illelekes uton megállapítván, a kihágást követett fél által fizetendő bírság tömegébe számítandó. — Tehát az eddigi gyakorlatot, méltányosabbra módosították.

— **Kínhadul** hazánk kereskedelmi viszonyba lépett; egy japáni kereskedő czég: Hagart vállalkozott itteni czikkeket ott elarusítani; az ottaniakból pedig ide árusítás végett mutatót küldött.

— **„Apolló”** czimű zenemű folyóirat az évi 6-dik száma Fellegi Viktor szerkesztése s kiadása mellett Buda-pesten megjelent s beküldetett hozzánk; ára 50 kr. Tartalma: Bordal, Thomás Ambrustól; Replij, gyors polka: Wölzl Lőrincztől; két népdal Nyisnyai Gusztavtól. — Tárcaja a zenész közönséget szinte igen érdekli.

— **Szózat** czimű társadalmi-politikai hetilapot indit f. é. ápril hótól kezdve Vajda János előnyösen ismert író, szerkesztő, mely nem akar sem párt, sem osztály közlőnye, hanem a pártatlan igazság közlőnye lenni; előfizetés évnegyedenként 2 frt.

— **Gusztinyi** Sándor női ruha szabászat tanára városunkba érkezvén: tanórait megkezdette; tanit pterfia-utczán Györfi Lajos unal 988 sz. a. tartsaságban, kitanításért 15 frt, — magán tanításért 25 frt díjt kíván. — Jelenkezhetni Gyürky Sándor ur papir raktárában.

— **Ifj. Csáthy** Károly gazd. akadémiai könyvtáros kiadványában megjelent s beküldetett hozzánk a „Rövid Magyar nyelvtan, II-dik füzete közép iskolai alsóbb osztályok számára, írta Imre Sándor kolozsvári akad. tanár. Ajánljuk az illeto osztályok tanárainak pártolásába.

— **Táborzsky és Parsch** Budapesti zenemű hadóknál most közelebb megjelent **„T. Bayertól** Goldene Melodien Crone, 2. és 3-dik füzete; füzetenként ára 80 kr. Tisza Aladártól: **„Csikós vagyok tágas puszták királya,”** csárdás; ára 60kr. Reinprecht A.-tól, **„Steuerfrei”** polka, ára 50 kr.

Beküldetett.

Minden betegnek erő és egészség gyógyszer és költség nélkül:

Revalesciere Du Barry Londonból.

Az izletes Revalesciere du Barry gyógytápszer, elüz minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyák-hártya, — lélekezési, — hólyag és vese fájalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, dugulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomor-émelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabetest, bükórt, elsóványodást, csúzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 5,7000 bizonyítványból oly gyógyulások felől, melyek minden orvosságnak ellenálltak:

Az izletes Revalesciere du Barry eltávolit minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; nevezetesen gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyák-hártya, lélekezési, — hólyag és vesefájalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, dugulást, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, émelygést és hányást még a terhesség alatt is, diabetest, bükórt, elsóványodást, csúzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 75,000 bizonyítványból, oly gyógyulásokról, melyek minden gyógyszerre naczoltak:

Semmi betegség sem állhat ellen az izletes Revalesciere du Barry-nak, mely orvosság és költség nélkül eltávolit gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyák-hártya, — lélekezési, — hólyag és vesefájalmakat, gümőkört, aszkórt, náthát, köhögést, emészthetlenséget, szorulást, hasmenést, álmatlanságot, gyengeséget, aranyeret, vizzibetegséget, hideglelést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomorémelygést és hányást még a terhesség ideje alatt is, diabetest, melanchóliát elsóványodást, csúzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 75,000 felgyógyulásról bizonyítványokból, mely bajok minden orvosság-nak ellenálltak:

57,942. számú bizonyítvány.

Gleinach, Julius 14, 1867

Gyomor és idegbetegségemben isten után csak az ön revalesciere-jének köszönhetem életemet.

Goder János, a gleinachi egyház lelkésze.
u. p. Unterbergen, Klagenfurt mellett.
62,914. száma bizonyítvány.

Weska u. szeptember 14. 1868.

Miután már kronikus aranyeres bajom, májbetegségem és szorulásom ellen évek óta minden lehető orvosságot eredménytelenül használtam, kétségbeesésemben az ön Revalosciere jéhez menekültem. A jó istennek s önnek nem adhatok elég hálát a természetnek ezen drága adományáért, mely reám nézve kiszámíthatatlan jótékonyoságu volt.

Steinmann Ferencz.

Ára 1/2 fontos bádög szelenczékben 1 frt. 50 kr. 1 fontos 2 frt. 50 kr. 2 fontos 4 frt. 50 kr. 5 fontos 10 frt. 12 fontos 20 frt. 24 fontos 36 frt. Revalosciere kétszerüstl, szelenczékben 2 frt. 50 és 4 frt. 50 kr. Revalosciere csokládé por és táblácskaalakban 12 eszészére 1 frt. 50, 24 eszészére 2 frt. 50; 48 eszészére 4 frt. 50 kr., poralakban 120 eszészére 10 frt. 288 eszészére 20 frt. 576 eszészére 36 frt. Kapható Barry du Barry és társáinál, Bécs, Wallfischgasse nr. 8 valamint minden városban gyógyszerészek és fúszkereskedőknél is; a bécsi ház minden vidékre posta-utalvány, vagy utánvét mellett is küld.

Magyarországban kapható a következő helyeken és uraknál, Arad, Tones és társa; Debreczen, Mihalovics István gyógyszerzár a kigyóhoz; Duna-Földvár, Nadhern Pál, Eszék, Dávid Gyula gyógyszerész; Maros-Vásárhely, Fogarasi Demeter J.; Pest Török József gyógyszerész; Székes-Fehérvár, Dlabella György; Temesvár, Quiriny Albert városi gyógyszerzár, Wersetz, Fischer Mórícznál.

Debreczeni piaci középár, mérőben. 1874. márcz. 17.
Buza 430. Készteres 610. Rozs 540. Árpa 340. Zab 230. Tengeri 140. Kólas 500. Kása 900 1 szák burgonya 220. 1 mázsa szalonna 35—37—39 frt. Háj 1 mázsa 40—41—42 frt.

Kihuzott lotteria számok. 1874.

Bécs márcz. 21. 31, 46, 39, 61, 24.

Bécsi börze Márcz. 6 Ezüst 10460. Arany —.

Felelős szerkesztő s kiadó **Báthory Sándor.**

HIVATALOS ÉS MAGÁNHIRDETÉSEK.

1428.
1874.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a **debreczeni ipar-és kereskedelmi bank** részére **Kocsis Mihálytól** 200 frt. tőke s járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 65 sz. telekkönyvben bejegyzett **ezegledutczai 71. sz. házastelek és 2 hold 200 □ öl külső földnek, alperest illető s 600 fra becsült fele része** a megvásárlott első árverésen el nem keltvén, az a kiüzött második határidőben u. m. folyó évi **ápril 9-én d. u. 3 órakor** a telekkönyvi irodában kiküldött végrehajtó Vetessy Mihály által megtartandó árverésen szükség esetre **becsáron alól is el fog adatni.**

Kikiáltási ár a becsérték az árverelőik által leteendő bánatpénz 60 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben és pedig az első a leütéskor azonnal, a második a leütéstől 1 hónap, a 3-dik a leütéstől 2 hónap alatt esedékes 6%, kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt a debreczeni kir. törvényszéknek 1874. márczius hó 13-án tartott telekkönyvi üléséből.

2—3.

Hegedüs István, aljegyző.

269.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Judovics Samu** részére, alperes **Marsányi Andrástól** 375 aft tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 2052. számu telekjegyzéknyvben bejegyzett mesterutczai **1321. sz. házas telek és 6 hold 1350 □ öl külső földnek alperest illető s 1750 fra becsült fele része** folyó 1874-dik évi ápril hó 15-dik, szükség esetre május hó 15-dik napján délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában, kiküldött végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni. Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 175 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 15, 45 és 60 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett felhárzkan a leütéstől 14 nap mulva, az utána eső földnek pedig azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva es mindenennü adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitüzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszerismind azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nappal a fentírt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874-dik évi február hó 27-dik napján tartott üléséből.

3—3.

Boruzs József, jegyző.

625 s.
1873.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Báthory Sámuel** részére, alperes néhai **Laky Imre** hagyatékából 200 aft. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan, u. m. a debreczeni 3913. számu telekjegyzéknyvbe bejegyzett s 2500 aft. becsült 1 hold 594 □ öl holdogfalvai kerü szőlő folyó 1874-dik évi ápril hó 28-dik, szükség esetre **május** hó 28-dik napján délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában kiküldött végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy 250 art. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1 3 és 5 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok a leütés után 14 nap mulva, birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva es mindenennü adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitüzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszerismind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával lenelő képviseltetésük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladási jelentések be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Descombes Henrik által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentírt telekkönyvi hatóságához nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874-dik évi márczius hó 20-dik napján tartott üléséből.

Boruzs József,

jegyző.

Eladó Vagy bérbeadandó-ház és luczernás.

Péterfia kiscsapó és egy malom-utca szerletét képező 787. számú ház, onoddi házatúni földével, mely tartalmaz 2 küllön lakosztályt, az egyikben egy bolt helyiséggel, előnyös feltételek mellett eladó, vagy bérbeadandó együtt vagy különlegesen is. — Szinte eladó a téglakertben 12 nyílás luczernás, vagy ez is bérbeadandó. Értekezhetni a Vecsey Imre ur házánál a sírköveknél.

2—3.

Boros Sándorral.

Egész ház és udvar bérbeadó.

Nagyvarga-utczában 2243. számú cseréppel fedett ház, jól berendezve, 4 szoba, — elő szoba, konyha, ismét 3 szoba, konyha, pince, kamara, istálló — kut, tágas udvarral, az egész ház — s udvar leginkább együtt, de részenkénti több lakosztályokul is pünkösdtől kezdve bére kiadó. Megjegyzendő, hogy az épületben pék üzletre is egész műkészet és lakás is van.

↳ Értekezhetni iránta, a fentirt háznak szomszédságában 2244-dik számú házban lakó tulajdonossal.

2-3.

Szabó Istvánnal.

Árverési hirdetés.

1492.
1874.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvhatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Jobbágy Jánosnak** alperes **Kis István** ellen 200 aft s járuléai iránti végrehajtási ügyében árverésre keltt ingatlanok, u. m. a debreczeni 2061 számú telekjegyzőkönyvben s 3400 aftra becsült **kismesterutszai 1332. számú házastelek és annak 1 hold 1550 □ öl külső földje**, a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, a kitűzött 2-ik határidőben u. m. f. évi **ápril 11-ik napján d. u. 3 óra**kor a telekkönyvi irodában kiküldött végrehajtó Vétlessy Mihály általa megartandó árverésen szakszükségletére **becsáron alól is** elfogtak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelőkh által leteendő bánatpénz 340 aft.

A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 3 és 5 hónap alatt esedékes 6% kamattal fizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttmél, és a telekkönyvi irodában megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1874. mártius 13-kán tartott üléséből.

2-3.

Boruss József, jegyző.

507.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Fried Károly** részére, alperes **Buglyó Péter**től 100 aft. lőke és járuléai erejéig elfoglalt ingatlan, u. m. a debreczeni 1072. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett csaputóczai **524 sz. házastelek, és 2 hold 250 □ öl** külső földnek alperest illető 300 frtra becsült fele része, folyó 1873-ik évi **ápril hó 7-ik. szűkség** esetére **május hó 7-ik** napján délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában, kiküldött végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10% vagyis 30 frt az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár két egyenlő részletben, és pedig az első a leütéstől 1 hónap, a második a leütéstől 2 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal, a fent irt tkvi hatóságnál fizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok a vételár lefizetése után birlokába és használatába lép; tulajdonjoga is ekkor fog hivatalból bekebelezettni.

1. Vevő viseli az átíratási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a birlokba vételtől fogva eső mindennemű adó és egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azok, a kik elfoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közététőlnek utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint tkv. hatóságnak 1874. évi február 20-dik napján tartott üléséből.

3-3.

Hegedűs István aljegyző.



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

MENETREND, 1873. november 16-tól további intézkedésig.

I. Bécs és Pestről Kassa felé.

	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v. ind.	8 — este	8 30 reg.	
„ áll.v. „	8 20 „	8 45 „	
Budapest	7 30 regg.	6 26 este.	
	1., 2., 3. oszt.	1., 23 4. o.	3., 4. „
Czegléd „	10 18 reg.	9 18 este.	4 — reg
Szolnok „	11 22 „	10 26 éjjel.	6 16 „
P.-Ladány „	2 — délu.	1 52 „	1 136 „
Debreczen „	3 51 „	4 30 reg.	2 300 „
Nyiregyh. „	5 39 „	7 45 „	(érk.) Czegléd érk.
Szerencs „	8 4 este	11 27 „	1., 2., 3. „
Miskolc „	9 25 éjjel	1 51 délu.	8 reg.
Kassa érkezés	11 51 éjjel	6 este	11 43 du.

II. Bécs s Pestről Arad s Temesvár felé.

	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v. ind.	8 — este	9 30 reg.	
„ áll.v. „	8 20 „	8 45 „	
Budapest	7 30 regg.	6 26 este.	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	3., 4. o.
Czegléd „	10 18 délu.	9 8 „	6 30 „
Szolnok „	11 12 „	10 15 éjjel.	8 54 „
Mező-Tur „	12 22 „	12 5 „	11 42 „
Csaba „	2 1 „	2 55 reg.	4 16 „
Arad érkezés	3 36 „	5 35 „	7 33 „
„ indulás	3 56 „	6 — „	
Temesvár érk.	5 46 este.	8 36 „	

III. Bécs és Pestről Nagyvárad felé.

	6. p.	6. p.	6. p.
Bécs ész.v. ind.	8 — p. este	8 30 p. regg.	
„ áll.v. „	8 „ 20 „	8 „ 45 „	
Budapest	7 „ 30 „ reg.	6 „ 26 „ este.	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	3., 4. o.
Czegléd „	10 „ 18 „	9 „ 18 „	8 „ 54 „
P.-Ladány „	2 „ 35 „ délu.	2 „ 10 „ éjjel.	
N.-Várad érk.	4 „ 47 „	5 „ 21 „	

IV. Kassáról Pest és Bécs felé

	6. p.	6. p.	6. p.
Kassa indulás	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	1., 2., 3., 4. o.
Miskolcz „	5 — reg.	9 20 d. o.	6 1 este
Szerencs „	7 42 „	1 41 d. u.	9 24 „
Nyiregyh. „	8 53 „	4 14 „	(ékezés)
Debreczen „	10 43 délu.	7 17 este.	3., 4. o.
P.-Ladány „	12 48 délu.	10 12 éjjel.	3 25 du.
Szolnok „	2 24 „	12 22 „	6 29 este
Czegléd érk.	4 54 „	4 40 reg.	12 14 éjj.
Pest „	5 49 „	5 59 „	1 49 „
Bécsi ész.v. ér.	8 31 este.	8 45 „	
„ áll.v. „	6 3 regg.	6 9 este.	
	6 20 „	6 24 „	

V. Temesvárs Aradról Pest s Bécs felé.

	6. p.	6. p.	6. p.
Temesvár ind.	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	
Arad érk.	10 17 reg.	5 56 délu.	
„ ind.	12 12 „	8 40 „	
Csaba „	12 30 délu.	9 10 „	3., 4. oszt.
Mező-Tur „	2 10 „	12 12 éjj.	10 12 d. e.
Szolnok „	3 43 „	2 14 „	1 59 d. u.
Czegléd érk.	4 54 „	4 27 reg.	5 34 „
Budapest „	5 49 este.	5 49 „	6 59 este
Bécs ész.v. érk.	8 31 „	8 45 „	
„ áll.v. „	6 3 regg.	6 9 este.	
	6 20 „	6 24 „	

VI. Nagyváradról Pest s Bécs felé

	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. oszt.
N.-Várad ind.	11 6 22 p. délu.	9 6 — p. este.
P.-Ladány érk.	1 „ 23 „	11 „ 45 „ éjjel.
Czegléd „	5 „ 49 „	5 „ 59 „ regg.
Budapest „	8 „ 31 „ este.	8 „ 45 „ „
Bécsi ész.v. „	6 „ 3 „ regg.	6 „ 9 „ „
„ áll.v. „	6 „ 20 „	6 „ 24 „ „

Pálya-csatlakozások:

I. Aradon: az első erdélyi vasut személyvonatához Gyula-Fehérvár felé s Petrosény és Gyula-Fehérvár felől Szolnok s Szeged felé.

II. Csabán: az alföldi vasut vonatali Szeged Nagyvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a m. északkeleti vasut vonatához Szeged s innen Czegléd felé.

IV. Kásán: a kassa-oderbergi vasuton Oderberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonatához Lengyel és Sziget felé. A kassa-oderberg vasut 3. sz. személyvonata Oderberg és Eperjesről a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és ezen vasut Oderbergből jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyes-vonatai a 6. sz. vonathoz Miskolcz felé.

V. Miskolczon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi vasut vonatához Eszék és az m. keleti vonatához Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyháza: Hatvan s Ungvár felé.

VIII. Szerencs: S.-A.-Ujhely Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé.
X. Temesváron: Szeged és Bazsias felé.

Az igazgatók